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énoncé

Les moyennes trimestrielles d’un élève en mathématiques sont 11 ; 9 et 16.
Déterminer sa moyenne annuelle, puis la variance et l’écart-type de cette

série de notes.
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correction

x̄ =
11 + 9 + 16

3
= 12. Sa moyenne annuelle est 12.
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correction

x̄ =
11 + 9 + 16

3
= 12. Sa moyenne annuelle est 12.

V =
(11 − 12)2 + (9− 12)2 + (16 − 12)2

3
=

26

3
. La variance est

26

3
.
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correction

x̄ =
11 + 9 + 16

3
= 12. Sa moyenne annuelle est 12.

V =
(11 − 12)2 + (9− 12)2 + (16 − 12)2

3
=

26

3
. La variance est

26

3
.

σ =
√
V =

√

26

3
≈ 2, 9. L’écart-type est d’environ 2, 9.
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